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№08-15 від 15.08.2022 

 

Київському міському голові 

Кличку В. В. 
 

 

Шановний Віталію Володимировичу! 
 

Від імені Благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (далі 

– БО «БФ «ССС»») засвідчую свою повагу та звертаюсь щодо наступного. 

БО «БФ «ССС»» був заснований у 2015 році. Метою діяльності БО «БФ 

«ССС» є утвердження верховенства права, людиноцентричність, посилення та 

захист прав та правових інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння 

розвитку інституційної спроможності органів влади. 

● БО «БФ «ССС»» реалізує ініціативи у 8 основних напрямках, 

зокрема: 

● Підтримка внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в Україні; 

● Загальна підтримка державних установ, що працюють у секторі 

соціального захисту; 

● Підтримка інтеграції та розвитку громад ВПО; 

● Консультування та підтримка фахівців системи соціального 

захисту та представників неурядових організацій; 

● Адвокація прав і свобод, а також представлення інтересів ВПО; 

● Розробка законодавчих змін; 

● Робота над індивідуальними справами ВПО та підтримка гарячої 

лінії 

● допомоги ВПО; 

● Розвиток людського потенціалу в процесі миробудівництва 

У 2018 році Благодійна організація «Благодійний фонд «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» розробила концепцію утворення Рад ВПО. 

У 2019–2020 році, отримавши підтримку Фонду сприяння демократії 

Посольства США в Україні, БО «БФ «ССС»  запустив проєкт «Посилення 

участі внутрішньо переміщених осіб у демократичних процесах місцевого 

самоврядування», у межах якого вдалось успішно реалізувати декілька 

пілотних ініціатив з утворення Рад ВПО при місцевих та регіональних органах 

влади на сході України. 
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У 2020–2021 роках команда Благодійної організації «Благодійний фонд 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» у партнерстві з Норвезькою радою у 

справах біженців в Україні (NRC), спільно з Обласною радою з питань ВПО 

при Луганській обласній державній адміністрації працювали над 

рекомендаціями за результатами Профілювання внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) в Луганській області.  

Наразі створення та підтримка Рад ВПО на різних рівнях реалізується в 

рамках спільних проєктів за підтримки Гуманітарного фонду для України та 

Міністерства закордонних справ Норвегії. 

У вересні 2021 року Група Високого Рівня з Питань Внутрішнього 

Переміщення при Генеральному секретарі ООН у черговому глобальному звіті 

«Проливаючи світло на внутрішнє переміщення. Бачення для майбутнього» 

відзначила досвід Ради ВПО у Луганській області, високо оцінила надані 

письмові рекомендації та рекомендувала «створювати консультативні органи, 

які систематично залучатимуть ВПО та місцеві громади до розробки законів 

та політик щодо внутрішнього переміщення, стратегій та планів розв’язання 

проблем, а також мирних процесів». 

Нині БО «БФ «ССС»» разом із Радою міжнародних наукових досліджень 

та обмінів (IREX в Україні) продовжує підтримку та реалізацію ініціатив Рад 

ВПО в рамках проєкту VIA — «Єднання заради дії» та за підтримки 

Державного департаменту США. 

Протягом 2020-2021 рр. за сприяння фонду було створено 9 

координаційних Рад з питань внутрішньо переміщених осіб при державних та 

місцевих органах влади. Після початку повномасштабної військової агресії  

почала функціонувати ще одна координаційна Рада ВПО  - при виконавчому 

комітеті Чернівецької міської ради.  

Наразі, ефективність інструменту включення людей з-поміж ВПО в 

процес прийняття рішень, шляхом створення Координаційних рад з питань 

ВПО, закріплена в Операційному плані з реалізації у 2021-2023 роках 

Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України та впровадження 

середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2024 

року, схваленому Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 

2021 р. № 1364-р:  

“Завдання №20. Підтримка створення консультативних механізмів з метою 

залучення внутрішньо переміщених осіб до процесу прийняття рішень 

місцевими органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування: 

розроблення та затвердження типових положень про консультативно-

дорадчі органи внутрішньо переміщених осіб, а також надання 

інформаційної, організаційної підтримки для створення та функціонування 
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консультативно-дорадчих органів внутрішньо переміщених осіб". 

Стратегічна ціль 6. Створення умов для інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в приймаючих територіальних громадах. 

 

Так, 27 жовтня 2021 року була створена Координаційна рада з питань 

внутрішньо переміщених осіб у м. Києві при Київській міській раді, яка наразі 

очікує формування та затвердження складу.  

Внаслідок ескалації повномасштабної війни росії проти України станом 

на сьогодні у м. Києві зареєстровано понад 120 тис. внутрішньо переміщених 

осіб. Громадянське суспільство в Україні проявило себе як надійні партнери у 

вирішенні найскладніших викликів сьогодення. З 24 лютого створилась низка 

потужних громадських організації, які кожен день надають допомогу людям 

з-поміж ВПО. Самі вимушені переселенці та переселенки, громадські 

активісти та активістки, є потужним ресурсом для громади. Рада ВПО є саме 

таким демократичним інструментом для реалізації та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб, розширення їх можливостей та забезпечення інтересів на 

рівні громад.   

БО «БФ «ССС»» має значний досвід роботи у сфері захисту прав 

внутрішньо переміщених осіб, створенні та підтримки роботи Рад ВПО при 

державних та місцевих органах влади.  

Враховуючи вищезазначене, звертаємося до Вас з проханням 

проведення робочої зустрічі задля напрацювання спільного бачення у 

пришвидшенні формування персонального складу Координаційної Ради 

з питань ВПО та окреслення можливостей її подальшого функціонування, 

використовуючи зручний для Вас формат (онлайн/офлайн). У відповідь на 

цей лист, будемо вдячні отримати пропозицію дати та часу зустрічі.  

У разі виникнення запитань, звертайтеся, будь ласка, до Олександра 

Явтушенко, регіонального координатора Благодійного фонду «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» у м. Київ та Київській області, за електронною адресою: 

oyavtushenko@radnyk.org або номером телефону: +380 95 138 74 49. 

 

 

       З повагою 

 виконавчий директор                                                   Дермот ГАМІЛЬТОН                                                                

 

 

mailto:oyavtushenko@radnyk.org

